



Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO DO EXTRATO DO CONTRATO N°. 005/2020/SETAS/MT

A SECRETARIA DE ESTADO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E CIDADANIA - SETASC/MT, vem RETIFICAR o extrato de publicação, publicado em 03/04/2020 - página 12 , nos seguintes termos:

Onde se lê: Fonte: 193/100

Leia-se: Fonte 196/100

Cuiabá/MT 05 de abril de 2020

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 91f67ef0

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar